“ RIVAL

POWERSPORTS

m SKID PLATE INSTALLATION MANUAL

H MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM

For: HISUN TACTIC 550 (2021-)
HISUN TACTIC 750 (2021-)

444.9806.1

WWW.RIVAL4X4.COM WWW.RIVALPOWERSPORTS.RU



<,
Q%

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

Regular fasteners
Normale Befestigung
LUTaTHLIA Kpenéx

Regular fasteners
Normale Befestigung
LUTaTHbLIA Kpenéx

Screw a several turns
Mit wenigen Umdrehungen befestigen
BKpyTUTb Ha HECKOJZIbKO 060pOTOB

Loosen bolts
Bolzen lockern
BbIKpyTUTb HAa HECKOJIbKO 060pOTOB

Movement Arrow
Bewegungsrichtung
ABmxeHue

Location / Position Arrow
Anordnung / Positionsrichtung
Pacnono)xeHue

Screw Arrow
Drehrichtung
MoBopoT

“ RIVAL

POWERSPORTS



“ RIVAL

POWERSPORTS

EN Ratchet
DE Ratsche
RU TpewéTtka

= 5 S S
x5 [ M6x16 x6 | M6x16 x8 | M6x20 x4 |M6x25 x4 | M8x20 x35
18 19 20 21 22| 23
) — _ [

ﬁ an =
M8x25 x6 | M6 x10 | 26 x4 | @6 x16 | 28 X6 | 8 x23
24 25|
6 x4 | @8 = x23




o

RSPORTS
4©'>;‘

<

POWE
_J]




“ RIVAL

POWERSPORTS

" 15:21

*

18;23|[18;23 \\<\\X




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL
WERSPORTS

PO




POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORTS

» ¥17;25

d

14;21;23

R

J




“ RIVAL
POWERSPORTS




POWERSPORTS

19;21;22




POWERSPORTS




POWERSPORTS

LEFT=RIGHT

- L]
S -

b2l




POWERSPORTS

=
= as .
A
/4
18;23
LEFT=RIGHT

.‘é&

M6=10 Nm




“ RIVAL

POWERSPORTS

5N
M8=30 Nm




